
  

  رياضيات گسسته 

 bاست. در چند حالت فـرد   bبالاتر از  aكنند. اگر بدانيم فرد  هر كدام در يك طبقه زندگي مي fو  a ،b ،c ،d ،eطبقه، افراد  6در يك ساختمان  -1

  ساكن طبقه دوم است؟

1 (60  2 (72  3 (96  4 (120  

  ؟نباشددقيقاً دو رقم زوج و سه رقم فرد وجود دارد به شرطي كه تكرار مجاز  9تا  1هاي  در چند عدد پنج رقمي با رقم - 2

1 (9600  2( 4800  3 (7200  4 (16000  

  ، كه در آن ارقام زوج در كنار هم باشند كدام است؟5463433543هاي عدد  هاي رقم تعداد جايگشت - 3

1 (85  2 (360  3 (220  4 (105  

  نفره واقع در يك هتل اسكان داد؟ 4نفره و  3نفره،  1نفر را در سه اتاق  8توان  به چند طريق مي - 4

1 (140  2 (280  3 (56  4 (250  

x ادلهمع - 5 x x x   1 2 3 4   چند جواب صحيح و نامنفي دارد؟ 3

1 (12  2 (18  3 (20  4 (21  

  كه به هر نفر حداقل يك توپ برسد كدام است؟ طوري توپ يكسان بين شش نفر به 9هاي توزيع  تعداد راه - 6

1 (56  2 (84  3 (120  4 (90  

  كدام است؟  xاند. مقدار  شده مانند شكل مقابل مشخص Aهاي مربع لاتين  تعدادي از درايه - 7

1 (1  

2 (2  

3 (3  

4 (4  

  كدام است؟ xاطلاعات زير داده شده است. مقدار  Bو  Aهاي لاتين متعامد  در مورد مربع - 8

1 (1  

2 (2  

3 (3  

4 (4  

  پذيرند؟ بخش 10و  6چند عدد فقط بر يكي از اعداد  200تا  1در بين اعداد طبيعي  - 9

1 (36  2 (41  3 (47  4 (50  

جايزه را به يكي از اين  1مرحله و در هر مرحله  4خواهيم در  ايم و مي اند، انتخاب كرده را كه براي يك برنامه تلويزيوني پيامك ارسال كردهنفر  8 -10
  جايزه را برنده شود.) 4تواند  (يك نفر مي پذير است؟ كشي) به دلخواه بدهيم. اين عمل به چند طريق امكان نفر (با قرعه 8

1(
16

2  2(
8

2  3(
10

2   4(
12

2  

هـاي سـال متولـد     نفر در يكي از ماه 12كم  اند، حداقل چند نفر بايد به اين انجمن اضافه شود تا دست نفر در يك انجمن رياضي شركت كرده 70 - 11
  شده باشند؟

1 (53  2 (60  3 (63  4 (75  

aحاصل هر دو عدد (c,d)و (a,b)حداقل چند دو تايي مرتب از اعداد صحيح انتخاب كنيم تا به طور قطع لااقل در دو جفت انتخاب شده -12 c 

bو d زوج باشند؟  

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

n)عضوي n  زيرمجموعه -13 ) } از مجموعه 2 , , , , }2 3 4 12Λ  است. كمترين مقـدار   14عضو متمايز است كه مجموع آن دو عدد  2حداقل دارايn 

  چند است؟

1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  

nرا روي nتا  2اعداد  -14  آوريم بـه طـور يقـين دو عـدد بـا       گوي بيرون مي 7كه حداقل  گذاريم. زماني و در كيسه مي نويسيم گوي يكسان مي 1
  كدام است؟ nشود. حداقل مقدار  مشاهده مي 1تر از  عليه مشترك بزرگ مقسوم

1 (12  2 (11  3 (13  4 (14 
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